
Ihr Mercedes.
Unser Service.

Mercedes-Benz

Ihr Mercedes. Unser Service. 
Ihr Termin. Unsere Leistung.
� Rund um die Uhr: Fahrzeug-Annahme und -Abholung

� ExpressService

� Hol- und Bring-Service

� Unfall-Management: Abschleppen, Reparatur und 

Versicherungsabwicklung

� Karosserie-Instandsetzung

� Reifeneinlagerung

� Schneekettenvermietung 

� Dachträgervermietung und -einlagerung

� Verkauf von Teilen und Zubehör

� Montage von gebrauchten Mercedes-Benz Original-Teilen

(nach Absprache)

� Verkauf von Mercedes-Benz Geschäfts-, Gebraucht- 

und Jahreswagen

� Vermittlung von Mercedes-Benz Neuwagen

� Pkw-Service

� Nfz-Service

� Klimaanlagen

� Elektrik 
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Ihr Ja. Unsere Jahreswagen.
Oder Geschäftswagen. Oder .. .

Hier ist Ihr Mercedes 
zu Hause.

Entweder – oder ... und wenn Sie einen guten Tipp brauchen:

Zum Thema „Günstig und fast neu“ bieten sich junge Gebraucht-,

Geschäfts- oder Jahreswagen an. Schauen Sie einfach mal in

unsere Auswahl von über 5.000 Fahrzeugen. Sie werden sicher

einige überraschend günstige Gelegenheiten entdecken. Das gilt

neben Pkw übrigens auch für Nutzfahrzeuge: Ob die Vermittlung

von Neuwagen oder der Verkauf von Gebraucht-, Geschäfts- und

Jahreswagen – wir kennen bestimmt ein Angebot, das zu Ihnen

passt.

Apropos „passt“: Bei können Sie 

Teile und Zubehör auch direkt abholen – wir bestellen selbst-

verständlich gerne für Sie, was nicht auf Lager ist. Und wer 

für sein älteres Modell gebrauchte Ersatzteile sucht, erhält 

über uns gebrauchte Original-Teile mit Garantie. Denn auch

beim sicheren Fahren lässt sich sparen.
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Ihr Mercedes würde 
„Herr Doktor“ zu uns sagen .. .
... und so wie ein guter Hausarzt Hausbesuche macht, bieten wir

Ihnen einen kostenlosen Hol- und Bring-Service an. Von der

Garage in die Garage. Ob zum Service oder zur Reparatur. Aber

nicht nur das: Wir sorgen dafür, dass Ihr Wagen schnell wieder

topfit ist. Denn unser Team kümmert sich um Ihren Pkw – und

um Ihr Nutzfahrzeug. Und mit unserem ExpressService (Aus-

tausch von Auspuff, Reifen, Öl, Bremsen oder Stoßdämpfern)

bieten wir Ihnen Leistungen zum günstigen Festpreis an, ohne

Voranmeldung und ohne lange Wartezeiten. 

Aber auch bei Karosserieschäden und Unfällen erledigen wir

Abschleppen, Abwicklung und Reparatur gerne komplett für 

Sie. Wir kümmern uns um ein Ersatzfahrzeug und um die Ab-

wicklung mit der Versicherung. Und natürlich auch darum, 

dass Ihr Auto schnellstmöglich wieder fahrbereit ist: Ob Beule

oder Lackschaden – unsere Karosserie-Instandsetzung lässt

Ihren Mercedes schnell wieder glänzend dastehen.

Wir sind immer für Sie da. Selbst nachts können Sie Ihr Fahrzeug

dank unserem Schlüssel-Tresor abholen – ob Pkw oder Nutzfahr-

zeug. Ein Anruf genügt und Sie erhalten einen persönlichen

Zugangscode zu Ihrem Fahrzeugschlüssel: schnell, einfach und

sicher. Doch unter Service verstehen wir mehr: Egal, ob wir Ihre

Reifen oder Dachgepäckträger einlagern oder Ihnen Schneeketten

und Dachgepäckträger vermieten – Sie sparen Platz und haben

immer das passende System! Außerdem sorgen wir mit unserem

Service für Ihren Pkw oder Ihr Nutzfahrzeug dafür, dass Ihr Fahr-

zeug fit ins Frühjahr und gut gerüstet in den Winter geht – und

Sie vor allem nicht im Stich lässt. Aber auch wenn der TÜV oder

die AU fällig wird, denken wir mit und erinnern Sie rechtzeitig

daran. Und auch im Falle eines Unfalles sind wir immer für Sie

da. Für eilige, kleine Reparaturen bieten wir einen ExpressService

ohne Voranmeldung und ohne lange Wartezeiten. 
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